
هزینه کاهش تلیف به عنوان هزینه قابل قبول

بخشنامه

در اجرای مقررات ماده 147 قانون مالیاتهای مستقیم به پیوست تصویب نامه شماره 42681 /ت 48220 ه مورخ 25 / 2 /
1392 هیأت محترم وزیران مبن بر اینه:

“وجوه پرداخت شرکت مل نفت ایران در سال 1388 که به تأیید سازمان حسابرس رسیده است، به شرح زیر از مصادیق
هزینه های قابل قبول مالیات موضوع ماده 147 قانون مالیاتهای مستقیم تلق م شود:

الف‐ پرداخت های انجام شده به شرکت های تابعه و سایر اشخاص در اجرای احام قانون بودجه سال 1388 کل کشور.

ب‐ پرداخت های انجام شده به شرکت های تابعه بابت کاهش تلیف تولید نفت.”
در مورد بندهای الف و ب مصوبه فوق در ط گردد.با توجه به مفاد مصوبه مذکور صرفاً وجوه پرداخت جهت اجرا ابلاغ م

سال 1388 با تأیید سازمان حسابرس به عنوان هزینه های قابل قبول در حساب مالیات قابل پذیرش م باشد.

عل عسری
رییس کل سازمان امور مالیات کشور

شماره: 42681 /ت 48220 ه
تاریخ: 25 / 02 / 1392

پیوست:

وزارت امور اقتصادی و دارای‐ وزارت نفت

هیئت وزیران در جلسه مورخ 22 / 2 / 1392 بنا به پیشنهاد شماره 194509 / 19864 / 200 مورخ 8 / 10 / 1391 وزارت امور
اقتصادی و دارای و به استناد ماده 147 قانون مالیاتهای مستقیم – مصوب 1366- تصویب نمود:

وجوه پرداخت شرکت مل نفت ایران در سال 1388 که به تأیید سازمان حسابرس رسیده است، به شرح زیر از مصادیق هزینه
های قابل قبول مالیات موضوع ماده 147 قانون مالیاتهای مستقیم تلق م شود:

الف‐ پرداخت های انجام شده به شرکت های تابعه و سایر اشخاص در اجرای احام قانون بودجه سال 1388 کل کشور.

ب‐ پرداخت های انجام شده به شرکت های تابعه بابت کاهش تلیف تولید نفت.

محمدرضا رحیم
معاون اول رییس جمهور
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